

高增安同志主要先进事迹

高增安同志拥护中国共产党的领导，积极践行中国特色社会主义核心价值观，在大是大非面前立场坚定、旗帜鲜明，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。通过各级党外代表人士培训班学习，不断树立“四个意识”，坚定“四个自信”。高增安同志专业造诣突出，热爱统一战线工作，自觉践行“同心”思想，把个人价值抱负与国家经济社会民生发展需求紧密结合，时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，利用个人行政、科研、教学、党派、政协多重身份，立足本职，建功立业，在同心服务团工作中表现突出，被授予“四川省有突出贡献的优秀专家”荣誉称号，被推荐为中共四川省委统战部专家库重点联系对象，具有很强的代表性和影响力。

积极发挥专长，为我省产业转型升级、改革发展献良策。能够有效发挥个人所长，积极主动参与服务团各项工作活动，并作出了重要的贡献。作为四川省商务厅商务决策咨询委员会委员，广泛深入调研成都、德阳、绵阳、遂宁、南充、达州、资阳、宜宾、自贡、泸州、雅安、甘孜、阿坝等市州服务业发展情况，形成《服务业发展政策比较研究》《四川省大力发展服务业的思路与措施研究》《四川省“十三五”商贸发展研究》《四川省“十三五”国内贸易发展预研》《对成都市进一步做好国内贸易流通体制改革发展综合试点的建

议》《对成都发展轨道交通产业的几点建议》《关于成都市进一步扶持社会化养老服务业发展的建议》《雅安服务业灾后重建的探索与实践》等一系列调研成果，主持完成《四川省“十三五”国内贸易发展规划》及成都、巴中、江油、安岳、渠县、宣汉、开江等市县服务业、商业网点、物流园区发展规划和研究课题，相关成果转化为地方政府支持服务业发展的产业政策和措施，较好地促进了全省产业转型升级。特别是主持编制《四川芦山地震灾后恢复重建市场服务体系专项规划》，被国务院发布的《芦山地震灾后恢复重建总体规划》（国发〔2013〕26号）和四川省政府办公厅发布的《芦山地震灾后恢复重建产业重建专项规划》（川办发〔2013〕47号）采用，并由川商建〔2013〕88号发文实施，对芦山地震灾后恢复重建起到了重要的指导作用。长期担任四川省商务厅、四川省科技厅、成都市商务委、成都市中小企业服务中心、雅安市招商局、温江区商务局等咨询专家或项目评审专家。《上海自贸区对成都的波及影响及其对策研究》成果被成都市社科院采用。《敏锐抢抓钻石机遇 着力发展口岸经济》被评为成都市政协 2015 年度优秀提案，受到唐川平主席亲自登门走访。

情系民族同胞，开展技术扶贫，为民族地区发展提供智力服务。不畏艰险，多次深入到甘孜、阿坝、凉山州，亲身体察偏远少数民族地区生态旅游、历史文化旅游、高山和极

高山旅游发展中存在的现实困境，积极为民族同胞脱贫奔康建言献策。主持编制金川县观音桥、情人海，若尔盖县九曲黄河第一湾、唐克、花湖等景区开发建设可研报告，参与完成泸定、九龙、红原、若尔盖县旅游发展总体规划，撰写《九龙县藏彝文化走廊沿线重要节点景观研究》报告，对我省民族地区可持续地加快发展全域旅游，并以旅游业带动相关产业发展，维护社会稳定起到了积极的推动作用。作为项目评审专家，积极为偏远民族县争取国家级和省级电子商务进农村综合示范县、商贸示范镇、冷链物流等项目机会，为偏远民族县特色农产品进城、工业品下乡以及整个内贸流通业发展创造有利条件。

关注民生，热心公益，积极助学助老。2013年芦山地震发生后，第一时间牵头联络各方爱心人士参与抗震救灾，同成都天全商会一起先后组织670余万元救灾物资并亲自送往灾区，个人捐款4000元，并参与资助受灾学生完成学业。连续十余年参加蒲江中学捐资助学活动，累计捐款近万元。积极响应精准扶贫号召，组织向阿坝州马尔康市松岗镇小学捐赠笔记本电脑10台，热情鼓励民族地区小学生成长成才。积极响应民盟中央号召，牵头组织民盟乐山市委与我校联办的“农村教育烛光行动”，并向普兴中学学生奉献爱心。积极关注社区服务体系建设，义务参加社区便民咨询，《成都社区服务社会化体系建设研究》报告受到市政法委重视和采

用。多次深入成都锦江、金堂等 8 个区县的众多社会化养老机构，实地调研全市养老服务业发展中存在的问题，形成《成都市社会化养老服务问题的对策建议》《关于跨部门成立支持社区微型养老机构建设指导小组的建议》《关于改进政府购买社会组织服务的建议》等一系列调研报告和提案，被成都市政协及市级有关部门采用，对推动我市养老服务业发展起到了积极作用。

立足本职工作，爱岗敬业，行政、科研、教学样样出彩。

作为学校资产与实验室管理处处长，坚决执行国家和学校有关规定，勇于担当，学校国有资产管理、实验室安全管理工作卓有成效，公车改革受到教育部高度肯定。作为著名反洗钱专家，贸易洗钱、国家系统性洗钱风险、自贸区反洗钱与反恐融资研究处于国际前沿和国内领先，主持国家级项目 3 项教育部项目 1 项，出版专著 2 部教材 1 部，发表论文 40 余篇，为民盟成都市委、雅安市金融学会等作反洗钱报告近 40 场。《成果要报》受到多位党和国家领导人批示，《情况反映》（机密）被民盟中央采用，研究成果被外交部、《中国反洗钱战略（2008~2012）》等采纳，《法制日报》2 次专访引起广泛社会反响，荣获我国人文社科研究领域最高奖——教育部高等学校科学研究优秀成果奖（人文社会科学）。全国哲学社会科学规划办公室向中共四川省委宣传部、西南交通大学党委发出的《关于西南交通大学高增安同志研究成果受到有

关领导和部门重视的通报》中对高增安同志做出了高度评价：

“高增安同志坚持正确导向，自觉关注现实问题，深入开展调查研究，努力推出高质量的学术研究成果，体现了较强的责任感和使命感，为国家社科基金更好地服务党和国家工作大局作出了贡献”。

高增安同志政治立场坚定，热爱统一战线工作，专业造诣突出，自觉践行“同心”思想，主动作为，积极为建设美丽繁荣和谐四川贡献力量，识大局讲奉献重民生，遵纪守法，符合四川同心·服务团活动先进个人的评选条件。